

КИРАСА



Владимир Алексеевич Кормушин
ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР

Один из создателей и бессменный руководитель предприятия. Длительное время трудился на предприятиях оборонно-промышленного комплекса СССР, занятых разработкой и изготовлением ракетных вооружений. Является автором более чем 40 патентов на изобретения. Удостоен ряда государственных наград, включая медаль ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени, за многолетнее руководство предприятием и успешное выполнение гособоронзаказа. Возглавляет Ассоциацию разработчиков и производителей средств индивидуальной бронезащиты и арамидных материалов («АРСИБ»).

БЗК «Пермячка» – первый в мировой военной практике единый многофункциональный модульный боевой защитный комплект, обеспечивающий комплексную защиту военнослужащего от поражения пулями стрелкового оружия, осколками и кратковременного воздействия открытого пламени. Принципы построения комплекта впоследствии легли в основу новейшего комплекта боевой экипировки «Ратник».

1. ИНДИВИДУАЛЬНАЯ БОЕВАЯ ЭКИПИРОВКА ПРОИЗВОДСТВА ЗАО «КИРАСА»
2. БЗК «ПЕРМЯЧКА»



ЗАО «КИРАСА»

УЛ. ЧЕЛЮСКИНЦЕВ, Д. 4/1,
ПЕРМЬ, РОССИЯ, 614094
ТЕЛ.: (342) 224 7800
ФАКС: (342) 224 7653
E-MAIL: KIRASA@KIRASA.RU
WEB: WWW.KIRASA.RU

Закрытое акционерное общество «Кираса» основано в 1990 году в Перми. Предприятие является разработчиком и поставщиком средств индивидуальной бронезащиты и индивидуальной боевой экипировки для нужд Министерства обороны, Федеральной службы безопасности Российской Федерации и ряда других силовых министерств и ведомств страны. За 25 лет работы конструкторами предприятия разработано более 50 моделей бронезащитных комплектов различного функционального назначения и уровня защиты и большое количество иных элементов экипировки. Так, впервые в истории российских вооруженных сил и в мировой военной практике на основе новейших отечественных материалов и принципиально новых конструктивных решений создан единый многофункциональный модульный боевой защитный комплект (БЗК) «Пермячка» (индексы 6Б21, 6Б22), предназначенный для оснащения подразделений Сухопутных войск, ВДВ и частей специального назначения.



Дальнейшее развитие в части расширения защитных свойств и функциональных возможностей БЗК получил при выполнении составной части ОКР «Ратник», в ходе которой был создан БЗК 6Б49.

При выполнении НИОКР по разработке данных защитных комплектов для военнослужащих ЗАО «Кираса» первым в России создало, а впоследствии приступило к серийным поставкам российским силовым структурам ряда поистине уникальных элементов экипировки, обеспечивающих противоосколочную защиту (экраны защитные бедер, перчатки защитные, маска защитная, очки защитные).

Наряду с поставкой продукции для нужд отечественных силовых структур, предприятие ведет работу по созданию эле-

ментов экипировки, отвечающих требованиям инозаказчиков. Продукция ЗАО «Кираса» неоднократно поставлялась за рубеж как по прямым контрактам, так и в кооперации с ОАО «Рособоронэкспорт». Так, в разные годы были разработаны и экспортированы легкий бронезащитный комплект 3М-Н для нужд МВД Венгрии, бронезащитные комплекты «Кираса-Универсал СН» и «Кираса L» для МВД Словакии, композиционные бронешлемы «Кираса БШ-Э» для минобороны Чехии, модульная десантная транспортная система для минобороны Саудовской Аравии и ряд других изделий.

Большой опыт, накопленный специалистами предприятия в ходе создания новых защитных схем для средств индивидуальной бронезащиты, позволяет ЗАО «Кираса» продвигать свои разработки и в смежных областях.

Так, ведутся работы в сфере бронирования новейших видов боевой техники. Опытные образцы навесных композиционных бронепанелей, выполненных на основе керамики в кооперации с ведущими российскими предприятиями, позволяют обеспечить эффективную защиту от поражения пулями бронебойно-зажигательных патронов крупнокалиберных пулеметов.

Получена лицензия на разработку, производство и испытания авиационной техники. В рамках данного направления в конструкцию авиационных газотурбинных двигателей в целях повышения безопасности эксплуатации внедрена запатентованная схема баллистической защиты на основе отечественных материалов, направленная на эффективное улавливание обломков лопатки.

Еще одно направление деятельности предприятия – производство спецодежды из огнестойких материалов. В частности, ЗАО «Кираса» выпускает боевую одежду пожарных первого уровня защиты в различных климатических исполнениях, специальные перчатки для пожарных, легкую огнестойкую одежду для сотрудников поисково-спасательных подразделений.

На предприятии сертифицирована система менеджмента качества, соответствующая требованиям ГОСТ ISO 9001-2011 и ГОСТ РВ 0015-002-2012.